
İzmir, rüzgâr enerjisinde kaybettiği
kümelenme ivmesini yeniden kazan-
maya başlarken, son iki yılda türbin
kanadı üreten dört fabrikanın kapan-
masıyla bozulan moraller yerine geli-
yor. Uzun yıllardır rüzgâr enerjisi
yatırımcılarına santraller kuran Alman
Nordex, İzmir Serbest Bölgesi’nde yer
alan ve Avrupa’nın en büyük kanat
üretim tesisi olan eski TPI fabrikasında
Nisan’da kanat üretimine başladı.
Çinli Goldwind, geçen yıl iflas eden
TPI’nın Çiğli Sasalı’da yer alan fabri-
kasını kiralamak için gün sayıyor. 

15-21 Nisan 2026 tarihleri ara-
sında icra edilen tatbikatın temel
amacının, satha çıkma kabiliyetini
yitiren denizaltı personelinin millî
imkanlarla ve uluslararası işbirli-
ğiyle kurtarılması olduğu belirtildi.
Ayrıca kurtarma unsurlarının farklı
ülkelerden olay bölgesine en hızlı
şekilde intikalinin sağlanması da
hedefler arasında yer aldı. 

Kurtaran-26 Tatbikatı’na

22 ülkeden katılım oldu
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İzmir’de kapanan rüzgâr türbini kanat üretimi fabrikaları el değiştirerek yeniden
açılmaya başladı. Sasalı’daki tesiste üretim başlarken şimdi sırada Bergama var 

Tatbikat süresince yandan tara-
malı sonar, uzaktan kumandalı su-
altı araçları, atmosferik dalış elbisesi
ve kurtarma çanı gibi ileri teknoloji
ekipmanlar kullanıldı. Dalış faaliyet-
leri ise scuba ve satıhtan ikmâlli sis-
temlerle gerçekleştirildi. Kara
Kuvvetleri Komutanlığı’ndan am-
bulans helikopteri, Hava Kuvvetleri
Komutanlığın’dan nakliye uçağı da
tatbikatta görev aldı.  l 3’te

Mobilyada katma
değer katlanacak

Ege Mobilya Kâğıt ve Orman
Ürünleri İhracatçıları Birliği, Türki-
ye’nin mobilya sektöründe ortalama
3,5 dolar seviyesinde olan ihraç fiya-
tını 6 dolara çıkarma hedefinde. Bu
kapsamda yarışmalar ve konferans-
lar düzenleniyor. l 7’de 

Torbalı’da, Franklin 
pompa fabrikası açtı 

Dalgıç pompa ve motor sektörü-
nün küresel liderlerinden Franklin
Electric, İzmir Torbalı’da 5 milyon
Euro yatırımla yeni tesis kurdu. 14
bin 600 metrekare alana kurulan
yeni fabrika 400 kişiye iş imkanı da
sağlıyor. l 7’de 

Bornova’da varyanta 
yeni düzenleme yapıldı

Bornova Belediyesi, Aşık Veysel
Rekreasyon Alanı üzerindeki var-
yant yolda başlattığı orta refüj çalış-
masıyla düzensiz parklanmayı
önleyip trafik güvenliğini artırmayı
hedefliyor. Başkan Eşki, bölgenin fe-
rahlayacağını söyledi. l 6’da 

Yaratıcılık sosyal
dönüşümün anahtarı

Ege Üniversitesi’nin düzenlediği
“Global İnovasyon ve Bilimsel İşbirliği
Sempozyumu”, dünyanın önde gelen
bilim insanlarını biraraya getirdi. Yeni-
lenebilir enerji kooperatifleri, kitle fon-
laması ve bilim diplomasisi gibi işbirliği
modelleri öne çıktı. l 4’te 

Yılmazköylü soruyor
Alo alo 5G nerde?

Aydın Efeler ilçesi Yılmazköy Keçi-
deresi sakinleri telefon hatlarının çekme-
mesi ile mağduriyet yaşıyor. Vatandaşlar
çekmeyen cep telefonları dolayısı ile
günlük yaşamlarının olumsuz etkilenme-
sinden dert yanıyor ve soruyor: “Nerde
bize teknoloji, nerde 5G?” 

Suyu içerken
ihtiyaç önemli

Uzm. Dr. Sinan Erten, “Sağlıklı
bireyler susadıkça istedikleri kadar
su tüketebilir. Sağlıklı bireylerin
‘bugün çok mu su içtim ya da az mı
içtim’ diye endişe içinde olması ge-
reksizdir. Günde en az yarım litre
su tüketilmeli” dedi. l 2’de 

Aydın'da taksiciler 
kontak kapattı

Aydın'ın Efeler ilçesinde faali-
yet gösteren taksici esnafı, artan
maliyetler ve yetersiz kalan ücret
tarifeleri nedeniyle kontak ka-
patma eylemi gerçekleştirdi. Tak-
siciler, pompaya çalıştıklarını
ifade etti. l 3’te 

Bergama OSB’de kapanan LM
Wind Power fabrikasını ise Enercon
firması yeni üretim üssü olarak belir-
lemiş durumda. Bir diğer Çinli rüzgâr
enerjisi devi Dongfang’ın yatırım yeri
seçenekleri arasında ise mukayeseli
üstünlükleri ile İzmir öne çıkıyor.
Enerji Sanayicileri ve İş İnsanları
Derneği (ENSİA) Yönetim Kurulu
Başkanı Elvan Aygün Anbar, şehrin
nitelikli iş gücü ve bilgi birikimiyle
öne çıktığını belirtti, “Ancak iş gücü
maliyetleri çok yüksek” dedi. l 5’te
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DENİZ ÜSTÜNDE VE ALTINDA BÜYÜK BAŞARI 

NİTELİKLİ İŞGÜCÜ 

YÜKSEK TEKNOLOJİ

Marmaris’te Aksaz Deniz Üssü açıklarında gerçekleştirilen "Kurtaran-26" tatbikatı icra ediliyor. 
Tatbikata 22 ülkeden 34 gözlemci iştirak ederken, faaliyetler 16 gemi ve 7 hava unsuru ile yürütülüyor

Kanat üretimi
için sıraya girdiler



Toplumda, özellikle de gençler arasında hızla
yayılan bu alışkanlığın beraberinde ciddi bir bilgi
kirliliğini getirdiğini belirten Uzm. Dr. İlkçe Akgün
Kurtulmuş, hekim kontrolü dışındaki uygulamala-
rın geri dönüşü olmayan sağlık sorunlarına zemin
hazırladığını ifade etti. Takviye edici gıdaların bir
hastalık tedavi aracı olarak görülmemesi gerektiğini
vurgulayan Uzm. Dr. Kurtulmuş, ilaç ve takviye
arasındaki temel farkı net bir şekilde ortaya koydu.
Kurtulmuş, “İlaç, vücutta var olan bir hastalığı me-
dikal olarak iyileştiren araçtır. Örneğin demir eksik-
liği anemisi olan bir hastada bu bir tedavi sürecidir.
Ancak sağlıklı bir bireyin besinlerle alması gereken
elementleri dışarıdan alması takviyedir. Portakal su-
yundan aldığımız C vitamini ile bir kapsülden aldı-
ğımız arasında mantıksal bir fark yoktur. Temel
ayrım, ortada tıbbi bir hastalığın olup olmamasıdır”
dedi. Özellikle Omega-3, D vitamini ve demir pre-
paratlarının hekim danışmanlığı olmadan tüketil-
mesinin ağır sonuçları olabileceğini kaydeden Uzm.
Dr. Kurtulmuş, “Kitle iletişim araçlarındaki logarit-
mik artış, konunun suistimal edilmesine yol açıyor.
'Genç kadınlar şunu, genç erkekler bunu kullanmalı'

gibi genel öneriler tıbbi değildir. Örneğin, kontrol-
süz Omega-3 kullanımı beyin ve mide kanaması ris-
kini artırabilir. Kandaki düzeyine bakılmadan
alınan yüksek doz D vitamini ise böbrek taşlarına ve
ölümcül kalsiyum yükselmelerine sebebiyet verebilir.
Tıbbın ana prensibi olan ‘Önce zarar verme’ kura-
lını unutmamalıyız. Bir halsizlikten kurtulmak ister-
ken, merdiven altı ürünlerle karaciğer yetmezliğine
davetiye çıkarılmamalıdır” diye konuştu.

Tüketicilerin internet ve marketler üzerinden
temin ettikleri ürünlerde seçici olması gerektiğini
ifade eden Uzm. Dr. Kurtulmuş, merdiven altı
ürünlerin yarattığı tehlikeye de değindi. Kurtulmuş,
“Merdiven altı olarak tabir edilen sahte ürünler, iç-
eriğindeki bilinmeyen maddeler nedeniyle karaciğer
üzerinde yıkıcı ve geri dönüşümsüz olabilecek etki-
ler bırakabiliyor. Vatandaşlarımız mutlaka Tarım ve
Orman Bakanlığı onaylı ürünleri tercih etmeli ve
bu onay numaralarını resmi sistemler üzerinden
teyit etmelidir. Maddiyata bakıp güvenlikten ödün
verilmemeli. Mutlaka uzman bir hekimin önerdiği
laboratuvar testlerinden sonra takviyeye başlanmalı-
dır” uyarısında bulundu. HABER MERKEZİ 

2 Son yıllarda artan küresel gerilim-
ler, yaşam şartlarındaki belirsizlikler ve
toplumsal zorluklar, bireylerin ruh sağ-
lığını etkileyerek "gündem kaynaklı
depresyon" ve "gündem kaynaklı
kaygı"ya neden olabiliyor. Klinik Psi-
kolog Cansu Kaya, bu sürecin fark
edilmeden derinleşebildiğini, birey-
lerde kronik stres, umutsuzluk ve duy-
gusal tükenmişliğe yol açabildiğini
belirtti. İnsan beyninin evrimsel olarak
tehditleri algılamak üzere yapılandı-
ğını belirten Klinik Psikolog Cansu
Kaya, "Psikolojide ‘savaş ya da kaç’

tepkisi olarak bilinen bu mekanizma,
modern dünyada yalnızca fiziksel teh-
ditlerle değil; yaşam şartlarını etkileyen
krizler, savaşlar ve toplumsal ayrışma-
lar gibi soyut stres kaynaklarıyla da sü-
rekli tetikleniyor" dedi. Sürekli değişen
gündemin, beynin belirsizliği tehlike
olarak yorumlama eğilimini güçlendir-
diğini ifade eden Psk. Cansu Kaya,
"Kişinin doğrudan etkileyemediği
olaylara maruz kalması, kontrol kaybı
hissini artırarak öğrenilmiş çaresizlik
benzeri bir tabloya yol açabiliyor"
açıklamasında bulundu.

Sosyal medyanın stresin yayılmasında
önemli bir rol oynadığını belirten Psk.
Cansu Kaya, kesintisiz haber akışı ve
kriz odaklı içeriklerin bireyin zihinsel
yükünü artırdığını söyledi. Kaya, "Do-
omscrolling olarak adlandırılan sonsuz
kaydırma alışkanlığı, bireyin sürekli
olumsuz haberlere maruz kalmasına
neden oluyor. Algoritmaların benzer
içerikleri tekrar tekrar göstermesi ve
duygusal bulaşma etkisi, dünyayı oldu-
ğundan daha tehlikeli ve umutsuz algı-
lamamıza yol açabiliyor" dedi.
HABER MERKEZİ 

Tansiyon hastaları
susamayı beklemesin
2 İç Hastalıkları Uzmanı Dr. Ahmet Ci-
hangiroğlu, tansiyon hastalarına uyarı-
larda bulunarak hastaların susamayı
beklemeden su içmeleri gerektiğini, su-
sama hissinin geç kalınmış bir sinyal oldu-
ğunu ifade etti. Elazığ Medilines Hastanesi
İç Hastalıkları Uzmanı Dr. Ahmet Cİhan-
giroğlu, havaların ısınmasıyla birlikte su
tüketimi ve tansiyon hakkında bilgi verdi.
Son günlerde polikliniğe gelen hastaların
yarısının halsiz, yorgun ve tansiyonunun
düşüp çıktığını aktaran Dr. Cihangiroğlu,
"Mevsim geçişlerinde bu çok sık görülür
fakat herkes alerji veya bahar yorgunluğu
deyip geçiyor. Asıl soru, siz gerçekten susa-
dığınız için mi su içiyorsunuz yoksa vücu-
dunuzun tansiyonu dengelemek için suya
ihtiyacı mı var. Mevsim ısındıkça terle-
meyle kaybettiğimiz sıvı, tansiyon ilacı kul-
lananlarda ani düşüşlere ya da tuz dengesi
bozulanlarda ise çıkışlara neden olabilir"
dedi. HABER MERKEZİ 

Okul şiddetine çözüm 
sorunları paylaşmakta 
2 Uzman klinik psikolog Eylül Ünaldı,
Kahramanmaraş ve Siverek’teki okul-
larda yaşanan şiddet olaylarına dikkat
çekerek, şiddetin tek bir nedene bağlı
olarak ortaya çıkan bir sonuç olmadı-
ğını, çoğu zaman uzun süre görmezden
gelinen ihtiyaçların, bastırılan duygula-
rın ve ihmal edilen sorumlulukların biri-
kimi olduğunu söyledi. ''Tüm bunlar göz
önüne alındığında çözüm, suçlu ara-
maktan çok sorumluluğu paylaşmaktan
geçiyor’’ diyen Ünaldı, konuşmasına
şöyle devam etti: “Şiddet, tek bir nedene
bağlı olarak ortaya çıkan bir sonuç değil,
çoğu zaman uzun süre görmezden geli-
nen ihtiyaçların, bastırılan duyguların ve
ihmal edilen sorumlulukların birikimidir.
Hepsi göz önüne alındığında çözüm,
suçlu aramaktan çok sorumluluğu pay-
laşmaktan geçiyor.’’ İHA 

Yaşamın en temel kaynaklarından
biri de şüphesiz ki sudur. Su, her canlı-
nın hayatta kalmak için ihtiyaç duy-
duğu vazgeçilmez bir gıdadır. O
sebeple su tüketimine önem verilmesi
gerektiği her seferinde hatırlatılır.
Ancak denildiği gibi bol su içmek mi
yoksa suyu doğru tüketmek mi
önemli? Su tüketimine ilişkin dikkat
çeken bilgiler veren Medicana Sağlık
Grubu Nefroloji Bölümü’nden Uzm.
Dr. Sinan Erten, “Sağlıklı bireyler su-
sadıkça istedikleri kadar su tüketebilir.
Sağlıklı bireylerin ‘bugün çok mu su
içtim ya da az mı içtim’ diye endişe
içinde olması gereksizdir” dedi.

EN AZ YARIM LİTRE 

Su her canlının hayatta kalmak için
ihtiyaç duyduğu temel gıdalardan
Günlük su ihtiyacının belirlenmesi
noktasında dikkat edilmesi gerekenleri
sıralayan Uzm. Dr. Sinan Erten,
“Günlük su ihtiyacı; kişinin yaşı, vücut
kitle endeksi, iklim durumu, egzersiz
seviyesi gibi birçok nedenlerden dolayı
farklılık göstermektedir. ‘Günde 2-3
litre su tüketilmelidir’ gibi öneriler her
kişi için her zaman uygun olmayabilir.
Bu konuda oluşan kafa karışıklığını
azaltmak adına günlük su tüketiminin
minumum değeri 500 cc yani yarım
litre olduğunu akıldan çıkartmamak
gerekir. Ayrıca günlük gıdalardan 800
cc ve vücuttaki kimyasal olaylardan
300 cc kadar su oluşmaktadır” sözle-
rini kaydetti. 

Vücudun su tüketimine ilişkin bilgi
veren Uzm. Dr. Sinan Erten, “Vücu-
dumuza aldığımız suyun vücutta den-
gesini sağlayan iki önemli organımız

vardır. Böbrek ve beyindeki hipofiz be-
zidir. Böbrekler gereğinden fazla su tü-
kettiğimizde idrar çıkışını arttırarak ya
da az su tükettiğimizde idrar çıkışını
azaltarak dengeyi sağlarken; Hipofiz
bezi ise vücudun su miktarı azaldı-
ğında susama merkezini uyararak su
içmemizi sağlamaktadır. Sonuç olarak
sağlıklı bireyin bugün çok mu su içtim
ya da az mı içtim diye endişe içinde ol-
ması gereksizdir” dedi. Öte yandan
yaşlandıkça görme ve duyma duyula-
rında zayıflama olduğu gibi susama
hissinde de eski hassasiyetin kalmadığı-
nın görüldüğünü belirten Uzm. Dr.
Sinan Erten, “50 yaşından itibaren her

10 senede bir böbrek fonksiyonlarında
yüzde 10 azalma görülmesi nedeniyle
böbreğimizin su dengesini sağlamada
eski hassasiyeti de azalır” dedi. 

TUZA DİKKAT 

Su tüketimini artırmanın sağlıklı bi-
reylerde herhangi bir zararı olmadı-
ğını aktaran Uzm. Dr. Sinan Erten,
“Böbrek taşı olan kişilerde taşın cin-
sinden bağımsız olarak tekrar oluşma-
sını azaltarak faydalı olabilir. Yaşlı
bireylerde, su tüketimi artırıldığında
bazı ilaçlar hiponatremiye (sodyum
düşüklüğü) yol açabilir. Bu da bilinç
kaybına kadar varan nörolojik semp-

tomların görülmesine neden olabilir.
Böbrek ve kalp hastalarında su kısıtla-
ması gerekmez. Bu hastalarda önemli
olan tuz kısıtlamasıdır. Kişi tuzlu yerse
su kısıtlanması mümkün olmamakta
susadıkları için çok su içerek kalp yet-
mezliğini tetikleyebilirler. Tuzu kısıtla-
dığımızda su tüketimi de azalacaktır”
açıklamalarını kaydetti. Ayrıca gece
yatmadan önce su tüketilmesinin böb-
reklere bir faydası olmadığını dile geti-
ren Uzm. Dr. Sinan Erten, “Aksine
tuvalet ihtiyacı için kişinin uyanma-
sına ve uykunun bölünmesine neden
olabilir” dedi. 
HASRET DENİZ ÖZTOP 

Uzm. Dr. Sinan Erten, “Sağlıklı bireyler susadıkça istedikleri kadar su tüketebilir. Sağlıklı

bireylerin ‘bugün çok mu su içtim ya da az mı içtim’ diye endişe içinde olması gereksizdir” dedi

Erten: Gün içinde
suyu adabıyla içmeli 
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Takviye gıdalar tedavi etmez

Güncel gelişmeler ruhunuzu karartmasın

Kanserden korkma 
geç kalmaktan kork
2 Sağlıklı bir yaşamın anahtarının düzenli
kontrol ve erken teşhis olduğunu vurgulayan
BURTOM Konur Cerrahi Tıp Merkezi İç
Hastalıkları ve Gastroenteroloji Uzmanı Dr.
Mahmut Öztürk, modern çağın en korkulan
hastalıklarına karşı bazı uyarılarda bulundu.
Mide ve kalın bağırsak kanserlerinin dün-
yada en sık görülen kanser türleri arasında ilk
sıralarda yer aldığını belirten Dr. Mahmut
Öztürk, bu hastalıklarda tedavi sürecinin ba-
şarısının tamamen teşhis zamanlamasına
bağlı olduğunu ifade etti. Öztürk, "Mide ve
kalın bağırsak kanserlerinde erken teşhis ko-
nulduğu takdirde, cerrahi müdahale ile
yüzde 100 iyileşme sağlamak mümkündür.
45 yaş üzerinde olup geçmeyen ağrı, aşırı
kilo kaybı, kan kusma veya rektal kanama
gibi ‘alarm semptomları’ gösteren kişilerin
mutlaka gastroskopik ve kolonoskopik tetkik
yaptırması gerekir" dedi. İHA
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Aydın'ın Efeler ilçesinde
faaliyet gösteren taksici esnafı,
artan maliyetler ve yetersiz
kalan ücret tarifeleri nedeniyle
kontak kapatma eylemi gerçek-
leştirdi. AYTER alanında bir
araya gelen taksiciler, son dö-
nemde akaryakıt başta olmak
üzere giderlerde yaşanan artış-
lara tepki göstererek, mevcut
kazançlarının maliyetler karşı-
sında eridiğini dile getirdi.
Taksiciler adına basın açıkla-
ması yapan Özgür Özen, mes-
leğin sürdürülebilirliğinin ciddi
şekilde tehlikeye girdiğini vur-
guladı. Özen, "Bizler haftanın
7 günü, günün 24 saati Aydını-
mızın ulaşım yükünü sırtlayan,
vatandaşlarımızı güvenle gide-
cekleri yere ulaştıran taksici es-
nafı olarak; bugün geldiğimiz
noktada mesleğimizi sürdüre-
mez hale geldiğimizi üzülerek
belirtmek isteriz. Son bir yıl
içerisinde yaşanan ekonomik
gelişmeler, özellikle ulaşım sek-
törünün ana damarı olan mali-
yet kalemlerinde
durdurulamaz bir artışa neden
olmuştur. Bugün burada top-
lanmamızın sebebi, sadece bir

fiyat artışı talep etmek değil;
esnafımızın evine ekmek götü-
rebilmesini ve vatandaşları-
mıza sunduğumuz hizmet
kalitesini koruyabilmesini sağ-
lamaktır" dedi.

POMPAYA ÇALIŞIYORUZ 

Taksicilerin kazançlarının
büyük bir kısmının akaryakıt
giderlerine gittiğini belirten
Özen, "Maliyetlerimiz artık
taşınamaz boyuttadır. Son bir
ayda akaryakıt fiyatlarına
gelen ardı ardına zamlar,
günlük kazancımızın büyük
bir kısmını doğrudan pom-
paya bırakmamıza neden ol-
muştur. Araçlarımızın
periyodik bakımları, lastik,
akü ve parça değişim maliyet-
leri geçen yıla oranla yüzde
100'ün üzerinde artış göster-
miştir. Zorunlu trafik sigortası
ve kasko poliçelerindeki artış-
lar, bizlerin belini bükmekte-
dir. Asgari ücret ve enflasyon
verileri ışığında, şoförlerimi-
zin geçim derdi ve sosyal gü-
venlik prim ödemeleri
sürdürülemez seviyelere ulaş-
mıştır" diye konuştu. İHA 

Aksaz Deniz Üs Komutanlığı
açıklarında gerçekleştirilen tatbi-
katın seçkin gözlemci gününde,
TCG Alemdar gemisinde Türk
Deniz Kuvvetleri’nin üst düzey
komuta kademesi de yer aldı.
Deniz Kuvvetleri Komutanı Or-
amiral Ercüment Tatlıoğlu, Do-
nanma Komutan Yardımcısı
Koramiral Yalçın Payal, Güney
Deniz Saha Komutanı Koramiral
Rafet Oktar, Harp Filosu Komu-
tanı Tümamiral Mehmet Bay-
bars Küçükatay, Kuzey Deniz
Saha Komutanı Tümamiral Aziz
Bakıoğlu ve Denizaltı Filosu Ko-
mutanı Tümamiral Timur Yıl-
maz tatbikata katıldı. 15-21
Nisan 2026 tarihleri arasında icra

edilen tatbikatın temel amacının,
satha çıkma kabiliyetini yitiren
denizaltı personelinin millî im-
kanlarla ve uluslararası iş birli-
ğiyle kurtarılması olduğu
belirtildi. Ayrıca kurtarma unsur-
larının farklı ülkelerden olay böl-
gesine en hızlı şekilde intikalinin
sağlanması da hedefler arasında
yer aldı.

HIZLI KURTARMA 

Tatbikat kapsamında NATO
üyesi olmayan ülkelerle de iş bir-
liği geliştirilerek, gelecekte ger-
çekleştirilebilecek ortak kurtarma
operasyonları için yöntemler test
ediliyor. Kitlesel yaralanmalara
karşı triyaj, tıbbî müdahale ve ba-

sınç tedavileri de senaryoya dahil
edildi. NATO Deniz Komutanlığı
tarafından planlanan "Dynamic
Minotaur-26" masa başı tatbikatı
da Kurtaran-26 ile eş zamanlı
olarak Türkiye ev sahipliğinde
gerçekleştirildi. Masa başında alı-
nan kararların sahada anlık uy-
gulanmasıyla, birlikler arası
koordinasyon ve birlikte çalışabi-
lirliğin artırılması amaçlandı.

Tatbikata Deniz Kuvvetleri
Komutanlığından çok sayıda
unsur katıldı. Bunlar arasında bir
fırkateyn, bir denizaltı kurtarma
gemisi, üç denizaltı, mayın av-
lama gemileri, karakol gemileri,
helikopterler ve insansız hava
araçları yer aldı. İHA

Aydın’da taksiciler 
kontak kapattılar
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Muğla’nın Marmaris ilçesi Aksaz Deniz Üssü açıklarında
gerçekleştirilen "Kurtaran-26" tatbikatı, geniş katılımla icra
ediliyor. Tatbikata 22 ülkeden 34 gözlemci iştirak ederken,
faaliyetler 16 gemi ve 7 hava unsuru ile yürütülüyor

Ayrıca Kara Kuvvetleri Komutanlığından
ambulans helikopteri, Hava Kuvvetleri
Komutanlığından nakliye uçağı ve Sahil
Güvenlik Komutanlığından botlar da
tatbikatta görev aldı. Tatbikat süresince
yandan taramalı sonar, uzaktan ku-
mandalı sualtı araçları, atmosferik dalış
elbisesi ve kurtarma çanı gibi ileri tek-
noloji ekipmanlar kullanıldı. Dalış faali-
yetleri ise scuba ve satıhtan ikmâlli
sistemlerle gerçekleştirildi. 

Kurtaran-26’ya
22 ülke katıldı

İleri teknoloji ekipmanları kullanıldı

DİŞ MEDİKAL MALZEME VE ELDİVEN SATIN ALINACAKTIR

2026 Yılı Diş Medikal Malzeme ve Eldiven alım İşi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun
19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2026/711807
1- İdarenin
1.1. Adı : İZMİR İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ İZMİR ALSANCAK AĞIZ VE DİŞ 

SAĞLIĞI MERKEZİ BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adresi : 1474 SOKAK NO:6 35220 KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02324647862
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet 
sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 13.05.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) 
adres : ALSANCAK ADSM SATIN ALMA BİRİMİ
3- İhale konusu mal 
alımının
3.1. Adı : 2026 Yılı Diş Medikal Malzeme ve Eldiven alım İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : İhale 64 kalem/kısımdan oluşmaktadır. İstekliler tüm kalem/kısımlar 

için teklif sunabilir.
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : Alsancak ADSM Medikal Depo
3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihi sözleşmenin imzalandığı tarihtir. ;işi bitirme tarihi 

31.12.2026
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarih işe başlama tarihidir.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Ürünün piyasaya arzına ilişkin belgelere ait bilgiler:
TIBBİ CİHAZ SATIŞ MERKEZİ YETKİ BELGESİ
Yetkili Kurum ve Kuruluşlara Kayıt Bilgileri
4.3.2. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02452328
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SALI İŞ DÜNYASININ REFERANS NOKTASI

Program kapsamında bir araya gelen
20 öğrenci, dijital çağda liderlikten sür-
dürülebilir finansa, yatırımcı süreçlerin-
den girişimcilik ekosistemine kadar pek
çok kritik alanda kapsamlı eğitimler
aldı. Dr. Volkan Abur ile dijital çağda
yeni nesil liderlik becerilerini geliştirme
fırsatı bulan gençler, Sürdürülebilirlik
Yönetimi Derneği’nden Gökçen Va-
rol’un sunumuyla sürdürülebilir finans
modellerini yakından tanıdı. Girişimcilik
dünyasına dair vizyoner paylaşımlarda
bulunan EGİAD Melekleri Genel Koor-
dinatörü Melisa İtmeç ise “Melek Yatı-
rımcı Nasıl Bulunur?” başlığı altında,
öğrencilere yatırım süreçleri ve ekosis-
temin işleyişi hakkında bilgiler aktardı.
Programın ikinci gününde “İş Fikri ve İş
Modeli Tasarımı”, “SWOT Analizi” eği-
timlerini alan gençler, düzenlenen
workshoplarla, iş fikirlerini somut proje-
lere dönüştürdü. 

Ege Sanayicileri ve İş İnsanları Der-
neği (ESİAD) ev sahipliğinde; Naturel
Rotary Kulübü, Ege Genç İş İnsanları
Derneği (EGİAD) ve Sürdürülebilirlik
Yönetimi Derneği iş birliğiyle gerçekleş-
tirilen “Tarım RYLA – Geliştirilmiş
Doğa Uyumlu Tarım Modeli” progra-
mının üçüncüsü sona erdi. İzmir’deki
çeşitli üniversitelerin meslek yüksekokul-
larından katılan 20 öğrenci, iki gün
süren yoğun eğitim ve atölye çalışmala-
rının ardından gelecek vizyonlarını be-
lirledi.

BİRLİKTE ÜRETMEK 

ESİAD Dernek binasında gerçekleş-
tirilen programın açılışında konuşan
ESİAD Yönetim Kurulu Üyesi ve
Tarım, Turizm ve Hizmetler Yuvarlak
Masası Başkanı Temel Aycan Şen, sür-
dürülebilir geleceğin ancak güçlü iş bir-
likleriyle mümkün olabileceğini
vurguladı. Şen, “Bugünün dünyasında
tek başına güçlü olmak yeterli değil; bir-
likte üretmek, birlikte düşünmek ve bir-

likte çözüm geliştirmek asıl farkı yaratı-
yor” dedi. Tarımın dönüşüm sürecinde
gençlerin belirleyici rol üstleneceğine
dikkat çeken Şen, meslek yüksekokulla-
rının bu dönüşümde stratejik bir ko-
numda olduğunu ifade etti. Gençlere
seslenen Şen, “Kendinize sadece mes-
leki bilgi değil; analitik düşünme, tekno-
lojiye uyum ve sürdürülebilirlik bakış
açısı da katın. Heybenizi ne kadar farklı
donanımlarla doldurursanız, gelecekte
o kadar güçlü ve esnek olursunuz” diye
konuştu.

GÖNÜLLÜLÜK ESASI

ESİAD Genel Sekreteri Özlem Ka-
valalı ise sürdürülebilir kalkınma hedef-
leri doğrultusunda iş birliklerinin
anahtar rol oynadığını vurguladı. Kava-
lalı, “17 amaç içerisindeki en önemli
unsur bence iş birlikleridir. Bu progra-
mın 4 derneğin bir araya gelmesiyle
hayat bulması bunun en güzel örneği-
dir” diyerek gençlerin iş dünyasıyla ta-
nışmasının büyük bir avantaj olduğunu

belirtti. Naturel Rotary Kulübü Başkanı
Burcu Batur Sütçüoğlu, programın viz-
yonunu “Rotary yarının liderlerini keş-
fediyor” sözleriyle tanımladı.
Katılımcıların seçim sürecinde akade-
mik başarıdan ziyade gönüllülük ve mo-
tivasyona odaklandıklarını belirten
Sütçüoğlu, “Rektörlükten öğrenci iste-
mek yerine, öğretmenlerinizle görüşerek
bu işe gerçekten gönül verebilecek öğ-
rencilerin yönlendirilmesini istedik. Ka-
tılan tüm gençlere teşekkür ediyorum”
dedi. Tarım RYLA Proje Koordinatörü
Prof. Dr. Meltem Onay da tarımın sa-
dece ziraatçıların değil; veterinerlerin,
gıda mühendislerinin ve lojistikçilerin
bir arada çalışması gereken interdisipli-
ner bir alan olduğunu ifade etti. Onay,
“Gelecekte gıdamızın korunması, gü-
venliğimiz ve dijitalleşmemiz sizin ko-
nularınız. Çalışmadan, emek vermeden
ve fedakarlık yapmadan başarı gelmi-
yor” diyerek gençlerin saha vizyonuna
odaklanmaları gerektiğini belirtti. 
HASRET DENİZ ÖZTOP 

“Tarım RYLA –
Geliştirilmiş Doğa
Uyumlu Tarım
Modeli” programının
üçüncüsünde
İzmir’deki çeşitli
üniversitelerin
meslek
yüksekokullarından
20 öğrenci, iki gün
süren yoğun
eğitim ve atölye
çalışmalarına katıldı 

20 genç modern
tarım eğitimi aldı

Ege Üniversitesi İktisadi ve İdari
Bilimler Fakültesi (İİBF) tarafından
düzenlenen “Global İnovasyon ve
Bilimsel İşbirliği Sempozyumu”,
Türkiye’nin ve dünyanın önde gelen
bilim insanlarını İzmir’de bir araya
getirdi. Ege Üniversitesi İİBF Kon-
ferans Salonu’nda gerçekleştirilen
etkinliğe, İktisadi ve İdari Bilimler
Fakültesi Prof. Dr. Dilek Demirhan,
akademisyenler ve öğrenciler katıldı.
Dijitalleşen dünya düzeninde sürdü-
rülebilir kalkınmanın anahtarı olan
çok paydaşlı ortaklıkların ele alındığı
sempozyumda, inovasyonun sadece
teknolojik bir araç değil, aynı za-
manda sosyal dönüşüm ve küresel
yönetişimi şekillendiren çok boyutlu
bir politika alanı olduğu vurgulandı.
Dili Türkçe ile İngilizce olan sem-
pozyum, oldukça zengin bir akade-
mik içeriğe sahne oldu. Program
kapsamında; Prof. Dr. Erol Taymaz,
Prof. Dr. Haldun Yalçınkaya, Prof.
Dr. Tuğrul Daim ve Prof. Dr. Sercan
Özcan gibi alanında uzman isimler;
siber güvenlikten yapay zekaya, ve-
rimlilik artışından yükseköğretim-
deki paradigma değişimlerine kadar
geniş bir yelpazede güncel konuları
derinlemesine değerlendirdiler.
Sempozyumun açılış konuşmasını
gerçekleştiren Ege Üniversitesi İkti-
sadi ve İdari Bilimler Fakültesi De-
kanı Prof. Dr. Dilek Demirhan,
“İçinde bulunduğumuz çağda hızla-

nan teknolojik dönüşümler ve iklim
krizleri, inovasyonu sadece teknolo-
jik bir ilerleme olmaktan çıkararak
sosyal dönüşümü ve küresel yöneti-
şimi şekillendiren çok boyutlu bir
politika alanı haline getirmiştir. Diji-
talleşme ve Avrupa Yeşil Mutabakatı
gibi süreçlerin getirdiği bu devasa
dönüşüm, geleneksel tek aktörlü po-
litikalarla aşılamayacak kadar kar-
maşıktır. Bu nedenle; üniversite,
sanayi ve kamunun oluşturduğu alt-
yapıya toplumu da entegre eden
‘Dörtlü Sarmal (Quadruple Helix)’
vizyonuna; yenilenebilir enerji koo-
peratifleri, kitle fonlaması ve bilim
diplomasisi gibi çok paydaşlı iş bir-
liği modellerine her zamankinden
daha fazla ihtiyaç duymaktayız”

dedi.Prof. Dr. Dilek Demirhan,
“Ege Üniversitesi olarak bu sempoz-
yumdaki temel hedefimiz yalnızca
durum tespiti yapmak değil; Türk
araştırmacılar ile uluslararası bilim
insanları arasında köprüler kurarak
disiplinler arası diyaloğu somut çıktı-
lara dönüştürmektir. Bu kapsamda
gerçekleştireceğimiz stratejik çalış-
tayla, ortak fon başvurularını ve böl-
gesel ortaklık modellerini hayata
geçirecek bir yol haritası çizmeyi
planlıyoruz. Makroekonomik şok-
lara ve iklim krizine karşı dayanıklılı-
ğımızı artıracak yenilikçi vizyonların
ve küresel ölçekte güçlü bilimsel iş
birliklerinin bu platformdan doğaca-
ğına inancımız tam” diye konuştu.
HABER MERKEZİ 

EKONOMİ

Atölye çalışmaları

Yaratıcılık sosyal
dönüşümün anahtarı

DÖKME AKARYAKIT TANKLARINA VE AKARYAKIT
TANKERLERİNE OTOMASYON SİSTEMİ YAPTIRILMASI İLE

TAŞIT TANIMA SİSTEMİ TANIMLANMASI HİZMETİ

DÖKME AKARYAKIT TANKLARINA VE AKARYAKIT TANKERLERİNE OTOMASYON SİSTEMİ
YAPTIRILMASI İLE TAŞIT TANIMA SİSTEMİ TANIMLANMASI HİZMETİ hizmet alımı 4734 sayılı
Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2026/676235
1- İdarenin
1.1. Adı : İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ MAKİNE İKMAL, BAKIM VE 

ONARIM DAİRESİ BAŞKANLIĞI MAKİNE İKMAL ŞUBE 
MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi : 9 Eylül Mahallesi 315 Sokak No:27 Gaziemir Hizmet Sahası 
GAZİEMİR/İZMİR

1.3. Telefon numarası : 02322931620
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet 
sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 05.05.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) 
adres : Mimar Sinan Mahallesi 9 Eylül Meydanı No: 9/1 Kültürpark Fuar Alanı

Hol 1/B Konak / İZMİR
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı : DÖKME AKARYAKIT TANKLARINA VE AKARYAKIT 

TANKERLERİNE OTOMASYON SİSTEMİ YAPTIRILMASI İLE TAŞIT
TANIMA SİSTEMİ TANIMLANMASI HİZMETİ

3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 1 Hizmet Kalemi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : Teknik Şartnamenin 2. maddesinde belirtilen yerleşke, şantiye ve 

işletmeler ile İdarenin belirleyeceği yerler.
3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihinden itibaren 90(Doksan) gündür
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde işe 

başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama is-
tenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02448553
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İzmir, rüzgâr enerjisinde kaybettiği
kümelenme ivmesini yeniden kazan-
maya başlarken, son iki yılda türbin
kanadı üreten dört fabrikanın kapan-
masıyla bozulan moraller yerine geli-
yor.  2024 Nisan ayında Bergama
Organize Sanayi Bölgesi’nde üretim
yapan LM Wind Power, geçen yıl TPI
Composites’in İzmir Serbest Bölgesi
(İZBAŞ) ve Çiğli Sasalı’daki iki fabri-
kası, son olarak da Enercon bünye-
sinde faaliyet gösteren Aero Rüzgâr’ın
Ege Serbest Bölgesi’nde 25 yıldır faa-
liyet gösteren fabrikasının kapanması-
nın ardından İzmir’de türbin kanadı
üretimi sıfır noktasına gelmişti. 

SIRAYA GİRDİLER 

Uzun yıllardır Türkiye’de rüzgâr
enerjisi yatırımcılarına santraller
kuran Alman sermayeli Nordex,
İzmir Serbest Bölgesi’nde yer alan ve
Avrupa’nın en büyük kanat üretim te-
sisi olan eski TPI fabrikasında Nisan
ayından itibaren kanat üretimine baş-
ladı. Çin sermayeli Goldwind, geçen
yıl iflas eden TPI’ın Çiğli Sasalı’da yer
alan fabrikasını kiralamak için gün sa-
yıyor. Bergama OSB’de kapanan LM
Wind Power fabrikasını ise Enercon

firması yeni üretim üssü olarak belirle-
miş durumda. Bir diğer Çinli rüzgâr
enerjisi devi Dongfang’ın yatırım yeri
seçenekleri arasında ise mukayeseli üs-
tünlükleri ile İzmir öne çıkıyor.

ENERJİNİN BAŞKENTİ 

Kentteki rüzgâr enerjisi yatırım-
larını değerlendiren Enerji Sanayici-
leri ve İş İnsanları Derneği (ENSİA)
Yönetim Kurulu Başkanı Elvan
Aygün Anbar, kapanan fabrikalar
nedeniyle bozulan morallerin yeni-
den düzelmeye başladığını belirtti.
Kentin sadece kümelenme başarı-
sıyla değil, 2 bin 307 MW’a ulaşan
rüzgâr enerjisi kurulu gücü ile de
‘Türkiye’nin rüzgâr başkenti’ oldu-
ğunu hatırlatan Anbar, 30 yıldır
ilmek ilmek örülen bu başarının
zarar görmemesi gerektiğini söyledi. 

Türkiye’nin rüzgâr enerjisinde id-
dialı hedefleri olduğunu kaydeden
Anbar, bugün 16 bin Megavat (MW)
seviyesinde olan kurulu gücün 2035
sonunda yaklaşık üç kat artarak 45
bin MW’a ulaşacağını hatırlattı. Bu
büyümenin, ekipman üretiminde yerli
üretimle desteklenmesinin önemine
dikkat çeken Anbar, kanat üretiminin

sadece yaratılan katma değer boyu-
tuyla değil, Yenilenebilir Enerji Kay-
nak Alanları (YEKA) yarışmaları ile
sektöre yatırım yapan ve kamuya yer-
lilik oranı taahhüdünde bulunan şir-
ketler için stratejik önemde olduğunu
vurguladı. 

Sektörün gelişim sürecinde ve re-
kabetçi yapıya kavuşmasında türbin
üreticilerinin belirleyici rol oynadıkla-
rına işaret eden Elvan Aygün Anbar,
şu değerlendirmeyi yaptı: “Biri üre-
time başlayan, ikisi de üretim için gün
sayan kanat fabrikaları, türbin kanadı
üretimi için özel olarak tasarlanmış te-
sislerdi. Başka bir sektörün üretim
yapması için uygun değillerdi. Adeta
milli servet niteliğinde olan fabrikala-
rın aynı amaca hizmet etmesiyle yatı-
rımcılar ciddi bir zaman kaybından
kurtulmuş olacak. İzmir ayrıca bu
alanda nitelikli işgücünü uzun yıllar-
dır barındıran ve yetiştiren bir şehir.
Yani üreticileri bu yönüyle de sürece
daha avantajlı başlayacaklar. İhracat
potansiyeli olan üretimler için de coğ-
rafi konumu ve güçlü liman altyapısı
ile İzmir, yatırımcılar için her daim
cazibe merkezi olan bir şehirdir.”
HASRET DENİZ ÖZTOP 

Nordex, İzmir Serbest Bölgesi’nde yer alan ve Avrupa’nın
en büyük kanat üretim tesisi olan eski TPI fabrikasında
Nisan ayından itibaren kanat üretimine başladı. Çinliler,
Sasalı’da, Enercon ise Bergama’da yatırıma hazırlanıyor 

Türbin kanatları
yeniden üretimde

Ege Bölgesi’nin önde gelen oto-
motiv sektörü temsilcilerini bünye-
sinde yer aldığı Ege Otomotiv
Derneği (EGOD), Mayıs ayında yapı-
lacak genel kurulda hem yeni yöneti-
mine hem de tüzük değişiklikleri ile
şekillenecek kurumsal geleceğine ha-
zırlanıyor. EGOD Yönetim Kurulu
Başkanı Mehmet Torun, tüzük deği-
şikliği ile derneğin daha kapsayıcı ve
dinamik bir yapıya kavuşacağını vur-
guladı. Yeni dönemde Yüksek İstişare
Kurulu ve Genç EGOD gibi yapıların
sektörel birikimi gelecek vizyonuyla
birleştireceğini ifade eden Torun, oto-

motiv ekosisteminin hızlı bir değişim-
den geçtiğini söyleyerek, “Bizler 31
yıllık EGOD birikimimizi dijitalleşme
ve vizyoner bir bakış açısıyla geleceğe
taşımak istiyoruz. Yeni tüzüğümüzle
hayata geçireceğimiz Yüksek İstişare
Kurulu ile sektörümüzün hafızasını
korurken, Genç EGOD ile yeni nesil
temsilcilerimizi yönetim süreçlerine
dahil ederek enerjimizi artıracağız.
Amacımız sadece yedek parça ve ser-
vis odağında kalmak değil, Türki-
ye’nin mobilite ekosistemine yön
veren daha güçlü ve çağdaş bir ku-
rumsal yapı inşa etmek” dedi. Genel

kurul sürecinde öne çıkan bir diğer
önemli gelişme ise derneğin yönetim
kademelerinde kadın liderliğinin güç-
lenmesi ile ortaya çıktı. Mevcut yöne-
timde EGOD Yönetim Kurulu
Başkan Vekili olarak görev yapan ve
babasından devraldığı servis tecrübe-
sini modern bir işletme modeline
dönüştüren Deniz Erkan, başkanlık
için adaylığını açıklamaya hazırlanı-
yor. Sektörde ikinci kuşak temsilci ola-
rak faaliyet yürüten Erkan, genel
kurulda seçilmesi halinde EGOD’un
ilk kadın başkanı olarak da tarihe ge-
çecek. EGEMEN SAYIN 

EKONOMİ

EGOD’da 2 aday yarışıyor

BİNA İNŞAATI YAPTIRILACAKTIR

Buca Gazi Ortaokulu (24 Derslik) İnşaatı yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP
üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/681992
1- İdarenin
1.1. Adı : İZMİR İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : FEVZİ PAŞA MAH. ÖĞRETMEN SK. NO: 15 KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02322803500
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet 
sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 20.05.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) 
adres : İl Milli Eğitim Müdürlüğü Bodrum Kat, B-13 Nolu Salon
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı : Buca Gazi Ortaokulu (24 Derslik) İnşaatı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : Buca İlçesi, İnönü Mah., 42248 Ada 9 parselde, 

MEB.OO.24.BZ3.22*42.Bt.2022 tip projeli, B+Z+3 katlı, 
4.408,42 m² toplam inşaat alanlı 24 derslikli ortaokul binası yapımı

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : Buca/İZMİR
3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 380 (ÜçyüzSeksen) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde

yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.2.1. İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait yıl sonu bilançosu veya eşdeğer belgeleri:
a) İlgili mevzuatı uyarınca bilançosunu yayımlatma zorunluluğu olan istekliler yıl sonu bilanço-
sunu veya bilançonun gerekli kriterlerin sağlandığını gösteren bölümlerini,
b) İlgili mevzuatı uyarınca bilançosunu yayımlatma zorunluluğu olmayan istekliler, yıl sonu bi-
lançosunu veya bilançonun gerekli kriterlerin sağlandığını gösteren bölümlerini ya da bu kriter-
lerin sağlandığını göstermek üzere yeminli mali müşavir veya serbest muhasebeci mali müşavir
tarafından e-forma uygun olarak düzenlenen belgeyi sunar.
Sunulan bilanço veya eşdeğer belgelerde;
a) Cari oranın (dönen varlıklar / kısa vadeli borçlar) en az 0,75 olması,
b) Öz kaynak oranının (öz kaynaklar/ toplam aktif) en az 0,15 olması,
c) Kısa vadeli banka borçlarının öz kaynaklara oranının 0,50’den küçük olması, yeterlik kriter-
leridir ve bu üç kriter birlikte aranır.
Yukarıda belirtilen kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son üç yıla kadar olan yılların bel-
gelerini sunabilirler. Bu takdirde belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması üz-
erinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.2.2. İş hacmini gösteren belgeler:
İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait, aşağıda belirtilen belgelerden birini sunması
yeterlidir;
a) Toplam cirosunu gösteren gelir tablosu,
b) Yapım işleri cirosunu gösteren belgeler,
İsteklinin cirosunun teklif ettiği bedelin % 25 inden, yapım işleri cirosunun ise teklif edilen bedelin
% 15 inden az olmaması gerekir. Bu kriterlerden herhangi birini sağlayan ve sağladığı kritere il-
işkin belgeyi sunan istekli yeterli kabul edilecektir.
Bu kriterleri ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıl için sağlayamayanlar, ihalenin yapıldığı yıldan
önceki yıldan başlamak üzere birbirini takip eden son altı yıla kadarki belgelerini sunabilirler. Bu
takdirde, belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin
sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen
bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyi-
mini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve
mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Tebliğindeki BIII Grubu işler  benzer iş olarak kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üz-
erine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02451455



Balçova Belediyesi, teknoloji odaklı
hizmet anlayışı doğrultusunda önemli
bir adımı daha hayata geçirmeye hazır-
lanıyor. İlçede kurulması planlanan
yapay zekâ destekli dijital ikiz sistemi
ile birlikte, kentsel süreçlerin anlık ola-
rak izlenmesi ve ihtiyaçların önceden
tespit edilmesi hedefleniyor. Fiziksel or-
tamın dijital bir kopyası olarak çalışa-
cak sistem sayesinde belediye ekipleri,
sahadaki gelişmelere daha hızlı müda-
hale edebilecek, hizmetlerin etkinliği ve
koordinasyonu önemli ölçüde artacak.

Dijital dönüşüm vizyonunun bir
parçası olarak planlanan uygulama,
Balçova'nın geleceğe daha planlı ve
sürdürülebilir bir şekilde hazırlanma-
sını amaçlıyor. Altyapıdan çevre düzen-
lemelerine, günlük belediye
hizmetlerinden olası risklerin erken tes-
pitine kadar pek çok alanda aktif  rol
oynaması beklenen dijital ikiz sistemi,
vatandaş odaklı belediyecilik anlayışını

da güçlendirecek.
Balçova Belediye Başkanı Onur

Yiğit, projeye ilişkin yaptığı değerlen-
dirmede, teknolojiyi etkin kullanan bir
yerel yönetim modeli oluşturduklarını
belirterek, "Balçovamızda teknolojiyi
hizmetle buluşturduğumuz yeni bir dö-
nemi başlatıyoruz. Hayata geçireceği-
miz yapay zekâ destekli dijital ikiz
sistemi ile ilçemizi anlık verilerle izleye-
bilen, ihtiyaçları önceden görebilen bir
yapıyı kuruyoruz" dedi. Başkan Yiğit,
sözlerini şöyle sürdürdü: "Amacımız;
daha akıllı, daha sürdürülebilir ve va-
tandaşına daha hızlı ulaşan bir beledi-
yecilik anlayışını kalıcı kılmak.
Balçova'yı sadece bugüne değil, yarın-
lara da hazırlıyoruz." Yeni uygulama
ile birlikte Balçova'da dijital altyapının
güçlendirilmesi ve hizmet kalitesinin
artırılması yönünde atılacak adımların
önümüzdeki süreçte de devam edeceği
bildirildi. SERKAN GÜNBAY 

2 Seferihisar Belediye
Başkanı İsmail Yetişkin,
Muğla'nın Milas ilçesine
bağlı İkizköy'de bulunan
Akbelen Ormanı'nda
süren direnişe destek
vermek amacıyla bölgeyi
ziyaret etti. Zeytinlikle-
rini ve yaşam alanlarını
korumak için uzun süre-
dir mücadele eden köy-
lülerle bir araya gelen
Yetişkin, dayanışma me-
sajları verdi. Başkan Ye-
tişkin, Orhanlı Köyü

Derneği ile birlikte katıl-
dığı ziyarette, hem köy-
lülerin yaşadığı süreci
dinledi hem de çevre
mücadelesinin önemine
dikkat çekti. Ziyaret sıra-
sında vatandaşlarla bire-
bir sohbet eden Yetişkin,
Akbelen'de verilen mü-
cadelenin yalnızca yerel
bir mesele olmadığını,
tüm ülkeyi ilgilendiren
bir yaşam savunusu ol-
duğunu vurguladı.
HABER MERKEZİ

Bornova’da 
varyanta neşter
2 Bornova Belediyesi, Aşık Veysel Rekreas-
yon Alanı üzerindeki varyant yolda başlattığı
orta refüj çalışmasıyla düzensiz parklanmayı
önleyip trafik güvenliğini artırmayı hedefli-
yor. Başkan Ömer Eşki, yerinde gördüğü ça-
lışmaların hem sürüş güvenliğini sağlamak
hem de trafik akışını düzenlemek için yapıl-
dığını vurgularken, ilçenin farklı mahallele-
rinde de yol bakım ve altyapı çalışmalarının
eş zamanlı sürdüğünü belirtti. Manzarası ne-
deniyle araçların kural dışı park ettiği bu
noktada yapılan düzenlemeyle hem trafik
güvenliğinin sağlanması hem de yolun daha
düzenli kullanılması hedefleniyor. Çalışma-
ları yerinde takip eden Bornova Belediye
Başkanı Ömer Eşki, ekiplerden bilgi aldı.

GÖRSEL BÜTÜNLÜK 

Başkan Eşki, bölgede yaptığı değerlendir-
mede, “Bu yol Bornova’nın önemli ulaşım
akslarından biri. Ancak gelişigüzel park-
lanma hem sürüş güvenliğini tehlikeye atıyor
hem de trafik akışını olumsuz etkiliyor. Yaptı-
ğımız orta refüj çalışmasıyla bu sorunu kalıcı
olarak çözüyoruz” dedi. Kent estetiğine de
önem verdiklerini vurgulayan Eşki, düzenle-
melerin sadece trafik açısından değil, görsel
bütünlük açısından da katkı sağlayacağını
ifade etti. EGEMEN SAYIN 

Sahil yürüyüş 
yolu kaydırıldı
2 Menderes Belediyesi, Gümüldür Fevzi
Çakmak Mahallesi’nde, sahilde yer alan
yürüyüş yolunun yerini kaydırarak yenili-
yor. Fen İşleri Müdürlüğü’ne bağlı ekipler
dalgalar yükseldiğinde hasar gören yürü-
yüş yolunda çalışma gerçekleştiriyor. Yapı-
lan planlamada yolun yerinin daha
güvenli alana kaydırılmasına karar verildi.
Başlayan çalışmalar ile yürüyüş yolu yeni
rotasında yapılmaya başlandı. Belediye
Başkanı İlkay Çiçek, “Her zaman her hiz-
metimizi daha iyiye taşımak için çalışıyo-
ruz. Dalgalar yükseldiğinde hasar alan
yolumuzu her seferinde tamir edip tekrar
zarar görmesini beklemek, belediyemize
gereksiz mali yük oluşturmak yerine
doğru planlama ile yolumuzu kaydırdık”
dedi. HABER MERKEZİ 

İzmir Büyükşehir Belediyesi Arkeo-
loji Kurulu, ilk toplantısını gerçekleş-
tirdi. Kent yönetiminde farklı kurum,
disiplin ve paydaşlar arasındaki koordi-
nasyonu güçlendirmeyi hedefleyen
kurul, 8 bin 500 yıllık geçmişe sahip İz-
mir'in arkeolojik mirası üzerine analitik,
katılımcı ve uygulamaya dönük bir dü-
şünme zemini oluşturmak için çalışma-
larına başladı. Çetin Emeç Salonu'nda
düzenlenen toplantıya Başkan Cemil
Tugay'ın yanı sıra Genel Sekreter Zeki
Yıldırım, Genel Sekreter Yardımcısı
Hakan Uzun, İzmir Planlama Ajansı
Başkanı Prof. Dr. Koray Velibeyoğlu,
Kent Tarihi ve Tanıtımı Dairesi Başkanı
Dr. Hasibe Velibeyoğlu, Koruma Uygu-
lama ve Denetim Şube Müdürü Dr.
Özden Coşkun Öner, Kültürel Mirasın
Tanıtımı ve Yönetimi Şube Müdürü
Ayşegül Güngören ile kurulda yer alan
akademisyenler katıldı.

SÜREÇLERİ BAĞLAMAK 
Başkan Cemil Tugay, kurumlar arası

koordinasyonun güçlendirilmesi ve ka-
rarların ortak akılla üretilip uygulanma-
sının önemine dikkat çekti. Arkeolojik
peyzaj ve kültürel mirasın, kentin tu-
rizmi ve kimliği açısından en önemli
başlıklardan biri olduğunu vurgulayan
Tugay, İzmir'in geçmişini bugüne doğru
biçimde bağlayan çalışmaların geliştiril-
mesi gerektiğini ifade etti. Tugay, kentin
hikâyesinin somut ve somut olmayan
kültürel miras unsurlarıyla birlikte ele
alınarak daha güçlü bir şekilde anlatıl-
masının önemine işaret etti.

TANITIM ATAĞI 
Arkeoloji Kurulu'nun ilk toplantı-

sında "arkeolojik mirasın tanıtımı" te-
ması ele alındı. Toplantıda, İzmir'in
zengin arkeolojik mirasının daha görü-
nür kılınması, kentlilerle ve ziyaretçi-

lerle daha güçlü bağlar kurulması ve
kentin hikâyesinin doğru ve etkili bi-
çimde anlatılması gerekliliği vurgulandı.

Arkeoloji Kurulu; Ege Üniversitesi,
Dokuz Eylül Üniversitesi, İzmir Kâtip
Çelebi Üniversitesi, İzmir Demokrasi
Üniversitesi, İzmir Yüksek Teknoloji
Enstitüsü ve İzmir Ekonomi Üniversite-
si'nden akademisyenlerin katılımıyla
oluşturuldu. Arkeoloji, mimarlık, şehir
planlama, sanat tarihi, tarih ve turizm
gibi farklı disiplinlerden uzmanları bir
araya getiren kurul, çok boyutlu bir de-
ğerlendirme ve üretim süreci yürütmeyi
hedefliyor. Yalnızca görüş bildiren bir
yapı olmanın ötesinde kurgulanan kurul;
belediye uygulamalarına yön veren, poli-

tika ve araç geliştiren, alınan kararların
hayata geçirilmesini destekleyen ve sü-
reci izleyen bir model olarak öne çıkıyor.
Bu kapsamda çalışmaların; yeni fikirlerin
geliştirilmesi, proje ve politika araçları-
nın oluşturulması, yol haritalarının belir-
lenmesi ve uygulamaların adım adım

izlenmesine katkı sunması amaçlanıyor.
Arkeoloji Kurulu toplantılarının yıl so-
nuna kadar toplam beş oturum halinde
gerçekleştirilmesi, süreç sonunda elde
edilecek çıktılar doğrultusunda ise kap-
samlı bir strateji çerçevesi oluşturulması
planlanıyor. SİBEL KEZER 

İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin kurduğu Arkeoloji Kurulu ilk toplantısını yaptı. Akademisyenler ve yöneticiler
bir araya geldi, hedef net: İzmir'in tarihi mirasını görünür kılmak ve kentin hikâyesini yeniden yazmak

İzmir, tarihi mirası
ile öne çıkartılacak

6 YEREL YÖNETİMLER
21 NİSAN 2026 
SALI

Balçova’ya dijital ikiz sistemi geldi

2 Ayvalık’ta 2025-2026 eğitim ve öğretim yı-
lında, eğitimin başlamasıyla birlikte kapılarını
öğrencilere açan Boğaziçi Otel’in altındaki ve
Adliye arkasındaki iki şubede hizmet veren
Öğrenci Kent Lokantalarında, öğrenciler üç
çeşit yemek ve yanında meyvesiyle birlikte öğ-
renciler 30 TL sembolik bir bedel ödüyor. Be-
lediye Başkanı Mesut Ergin, aile bütçelerine
önemli bir katkı sağlayan öğrenci kent lokanta-
larına gösterilen ilgiden büyük bir memnunluk
duyduğunu belirtti. Geçtiğimiz yıl 86 bin 624
tabldot yemek servisi yapılan Öğrenci Kent
Lokantalarında, bu dönemde de üç çeşit
yemek ve yanında meyveyi 30 TL’ye öğrenci-
lerle buluşturuluyor. HABER MERKEZİ

Öğrenci dostu Kent Lokantası’na ilgi büyükAkbelen’e destek verdi
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Türkiye 2025 yılında 4,6 milyar dolarlık mobilya ürün-
leri ihraç ederken en çok ihracat 680 milyon dolarla
Irak’a yapıldı. Almanya 372 milyon dolarla ikinci sıraya
yerleşirken, Fransa 255 milyon dolarlık Türk mobilyası
talep etti. Bu ülkeleri 250 milyon dolarla ABD ve 212
milyon dolarla Romanya izledi. 

Ezberbozan Tasarım Yarışma-
sı’nın 2026 yılındaki teması “dö-
nüşüm” olarak belirlendi.
Öğrenci ve profesyonel olmak
üzere iki kategoride düzenlenen
VI. Ezber Bozan Mobilya Tasa-
rım Yarışması kapsamındaki tanı-
tım çalışmaları çerçevesinde
“Ezber Bozan Tasarım Sohbet-
leri” etkinliği gerçekleştirildi. Ya-
rışmanın jüri üyelerinin de konuk
olduğu etkinliğin ilk buluşma,
Ege İhracatçı Birlikleri Hizmet
Binası’nda, İzmir Alsancak’ta dü-
zenlendi. Tasarım ekosisteminin
tüm taraflarını bir araya getiren
etkinlikte, yarışmanın 2026 te-
ması olan “dönüşüm” odağında
sunum ve eğitim içeriklerine yer
verildi.

TASARIM FİKİRLERİ 

Program, VI. Ezber Bozan
Mobilya Tasarım Yarışması’nın
tanıtım sunumu ve malzeme eği-
timi ile başladı. Açılış bölümünde
Ege Mobilya Kağıt ve Orman

Ürünleri Çalışma Komitesi Baş-
kanı Müjdat Kemer, Türk mo-
bilya sektörünün Çin ile fiyat
rekabetine girmek yerine tasa-
rımla inovatif  ve ergonomik mo-
bilya ürünleriyle öne
çıkabileceğini, bunun için tasa-
rıma özel önem verdiklerini vur-
guladı.  “Ezber Bozan Tasarım
Sohbetleri”nde farklı başlıklar al-
tında tasarım disiplinine ilişkin
çeşitli içerikler katılımcılarla pay-
laşıldı. İlk oturumda Cem Cemal
Çobanoğlu tarafından “Tasarım
Okuma Eğitimi” gerçekleştirildi.
İkinci oturumda Merve Nur Sök-
men ve Oznur Turan Eke, “Tasa-
rımda Verilen Kararlar” başlığı
altında bilgi ve deneyimlerini ak-
tardı. Üçüncü oturumda ise Çağ-
daş Cantürk ve Rasit Karaaslan
tarafından “Tasarımın Yolcu-
luğu” ele alındı. Etkinlik, soru-
cevap bölümü ve kapanış ile
tamamlandı.

“Ezber Bozan Tasarım Soh-
betleri”, VI. Ezber Bozan Mo-

bilya Tasarım Yarışması’nın gö-
rünürlüğünü artırmanın yanı sıra,
tasarım ekosistemini bir araya ge-
tiren, bilgi paylaşımını güçlendi-
ren ve katılımcılara ilham veren
bir platform oluşturdu. Etkinlikte,
tasarımın farklı aşamalarına ve
karar süreçlerine ilişkin paylaşım-
lar ile yarışmanın bu yılki teması
olan “dönüşüm” çok yönlü bi-
çimde değerlendirildi.

Ege Mobilya, Kağıt ve Orman
Ürünleri İhracatçıları Birliği,
Ezber Bozan Mobilya Tasarım
Yarışması kapsamında gerçekleş-
tirdiği etkinliklerle, Türkiye’de
mobilya tasarımı alanında farkın-
dalığın artırılmasına, genç tasa-
rımcıların desteklenmesine ve
sektör ile tasarım dünyası arasın-
daki etkileşimin güçlendirilmesine
katkı sunmayı sürdürüyor. “Ezber
Bozan Tasarım Sohbetleri” 13
Mayıs 2026 Çarşamba günü İs-
tanbul, 13 Haziran 2026 Cumar-
tesi günü Ankara ayağıyla devam
edecek. HASRET DENİZ ÖZTOP 

Ege Mobilya Kâğıt ve Orman Ürünleri İhracatçıları Birliği, Türkiye’nin mobilya
sektöründe ortalama 3,5 dolar seviyesinde olan ihraç fiyatını 6 dolara çıkarmak 

Mobilyada katma
değer katlanacak

Dalgıç pompa ve motor sektörü-
nün küresel liderlerinden Franklin
Electric, İzmir Torbalı’da 5 milyon
Euro yatırımla yeni tesis kurdu. 14 bin
600 metrekare alana kurulan yeni fab-
rika, Franklin Electric’in üretim kapasi-
tesini artırmanın yanı sıra, bölgesel
lojistik gücünü ve operasyonel verimli-
liğini de ileri bir seviyeye taşıyacak. 

Çevre dostu tasarımı, ileri üretim
teknolojileri ve sürdürülebilirlik odaklı
yapısıyla dikkat çeken tesisin aynı za-
manda istihdama katkı sağlaması ve
bölge ekonomisine uzun vadeli değer
yaratması bekleniyor.

Franklin Electric EMEA Satış
Grubu Yönetim Kurulu Başkanı Fevzi

Apaydın, açılışta gerçekleştirdiği ko-
nuşmasında şunları söyledi: “1944 yı-
lında ABD’de kurulan Franklin
Electric, başlangıçta bir motor üreticisi
olarak faaliyetlerine başlamış, bugün
ise başta dalgıç pompalar ve motorlar
olmak üzere su sistemleri, enerji ve en-
düstriyel çözümler alanında küresel bir
lider konumuna ulaşmıştır. Franklin
Electric olarak, dünya genelindeki üre-
tim tesislerimiz ve satış organizasyonu-
muzla geniş bir coğrafyaya hizmet
sunuyoruz. Türkiye, bizim için stratejik
öneme sahip pazarlar arasında yer alı-
yor. Gerçekleştirdiğimiz yatırımlarla
hem üretim gücümüzü artırmayı hem
de Türkiye’yi bölgesel bir merkez ha-

line getirmeyi hedefliyoruz. Faaliyetle-
rimizi uzun vadeli bir perspektifle ele
alıyor, yerel pazara değer katarken glo-
bal büyüme hedeflerimize de katkı sağ-
lamayı amaçlıyoruz.”

Apaydın sözlerine şöyle devam etti:
“İzmir Torbalı’da bulunan iki fabrika-
mız, 400 kişilik uzman kadromuz,
güçlü Ar-Ge’miz ve gelişmiş üretim alt-
yapımızla 50’den fazla ülkeye ihracat
gerçekleştirerek küresel ölçekte değer
üretiyoruz. Franklin Electric’in mühen-
dislik gücü ve global bilgi birikimiyle
desteklenen bu yapı, hem ürün kalitesi-
nin iyileştirilmesine hem de yenilikçi
çözümlerin hayata geçirilmesine ola-
nak tanıyor.” HABER MERKEZİ 

EKONOMİ

Türkiye’nin mobilya ihracatı 4,6 milyar $

Torbalı’da pompa fabrikası açıldı

SOĞUTMA GURUBU VE TESİSAT İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

KINIK DEVLET HASTANESİ SOĞUTMA GURUBU VE TESİSATI REVİZYONU YAPIM İŞİ
yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale
edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/715705
1- İdarenin
1.1. Adı : İZMİR İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ KINIK DEVLET HASTANESİ 

BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adresi : POYRACIK MAHALLESİ SOMA YOLU CADDESİ NO 24 

KINIK/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02326871182
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet 
sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 30.04.2026 - 11:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) 
adres : KINIK DEVLET HASTANESİ TOPLANTI SALONU
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı : KINIK DEVLET HASTANESİ SOĞUTMA GURUBU VE TESİSATI 

REVİZYONU YAPIM İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : KINIK DEVLET HASTANESİ SOĞUTMA GURUBU VE TESİSATI 

REVİZYONU YAPIM İŞİ- 1 ADET
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : KINIK DEVLET HASTANESİ
3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde

yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen
bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyi-
mini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve
mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
11.06.2011 tarih ve 27961 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları
Tebliği eki Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Listesi’nde yer alan  (C)SIHHI TESİSAT VE
MEKANİK TESİSAT İŞLERİ ALTINDA BULUNAN II.GRUP: ISITMA-SOĞUTMA, HAVA-
LANDIRMA VE İKLİMLENDİRME TESİSAT İŞLERİ BENZER İŞ  OLARAK KABUL EDİLECEK-
TİR. 
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
Makine Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama is-
tenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02452125
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Eskişehir Hamam Mü-
zesi, insanın yalnızca bede-
nini değil, hafızasını da
yıkayan bir mekân gibi kar-
şılıyor ziyaretçilerini. Kapı-
sından içeri adım attığınız
anda, taş duvarların arasına
sinmiş yüzyılların nefesini
duyumsuyorsunuz. Sanki
her bir damla su, geçmişten
bugüne taşınan bir hikâyeyi
fısıldıyor; her buhar bulutu,
unutulmuş bir anıyı yeni-
den görünür kılıyor.

Eskişehir’in yer altından
gelen o sıcak, şifalı suları
burada yalnızca bir doğa
mucizesi olarak değil, bir
kültürün kalbi olarak akı-
yor. Bu sular, Osmanlı Dö-
nemi’nden Selçuklu
Dönemi’ne, hatta daha da
geriye, Roma İmparatorlu-
ğu’nun hamam geleneğine
kadar uzanan uzun bir yol-
culuğun sessiz tanıklarıdır.
İnsan, bu yolculuğun bir
parçası olduğunu hissetme-
den edemiyor.

Hamam kültürü burada
sadece temizlikle sınırlı
değil; bir arınma, bir yeni-
lenme, bir buluşma hali…
Bir zamanlar gelinlerin
kahkahalarıyla dolan kub-
belerin altında, şimdi ziya-

retçilerin hayranlık dolu
bakışları yankılanıyor. Kimi
zaman bir annenin kızına
anlattığı eski hamam gün-
leri, kimi zaman dostların
sabun köpükleri arasında
paylaştığı sırlar… Hepsi bu
mekânın görünmez duvar-
larına işlenmiş gibi.

Eskişehir’nin ortasında
böylesine canlı bir tarih da-
marıyla karşılaşmak, insanı
hem şaşırtıyor hem de de-
rinden etkiliyor. Çünkü bu
müze, geçmişin donmuş bir
vitrini değil; aksine, hâlâ
nefes alan, hâlâ anlatan bir
hikâye. Her köşesinde
başka bir çağın izini, başka
bir insanın dokunuşunu bu-
luyorsunuz.

Burada zaman yavaşlıyor.
Modern hayatın telaşı, dı-
şarıda kalıyor. İçeride ise
sadece suyun sesi, taşın se-
rinliği ve tarihin derinliği
var. İnsan kendini dinle-
meyi, kendi içine dönmeyi
yeniden öğreniyor. 

Eskişehir Hamam Mü-
zesi, geçmiş ile bugün ara-
sında kurulmuş zarif  bir
köprü gibi… Her ziyaretçi,
bu köprüden geçerken
biraz daha hafifliyor, biraz
daha kendini buluyor. 

ESKİŞEHİR HAMAM MÜZESİ’NDE MODERN HAYATIN TELAŞI DIŞARIDA KALIYOR

Eskişehir Hamam Müzesi,
geçmişin buharında şekillenen
hamam geleneğini günümüze
taşıyarak, suyun, taşın ve
insanın ortak öyküsünü
hissettiren etkileyici bir yapı

Nazilli Belediyesi, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk
Bayramı dolayısıyla çocuklara yönelik kapsamlı bir et-
kinlik programı hazırladı. Nazilli Belediyesi Kültür ve
Sosyal İşler Müdürlüğü tarafından organize edilen et-
kinlikler kapsamında; Lütfi Selek Kültür Merkezi'nde ço-

cuklara yönelik boyama atölyeleri düzenliyor.  Tüm et-
kinliklerin ücretsiz olarak gerçekleştirileceği belirten Na-
zilli Belediye Başkanı Dr. Ertuğrul Tetik, " Tüm
çocuklarımızı ve ailelerini 23 Nisan coşkusunu hep bir-
likte yaşamaya davet ediyorum" dedi. İHA

Çocuklar için boyama atölyesi

Gaziemir’de çocuklar
bayramı kutladılar

Gaziemir Belediyesi’nin 23 Nisan
Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı
kutlamaları kapsamında düzenlediği
28. Gaziemir Ulusal Çocuk Şenliği
başladı. Şenliğin ilk gününde Sarnıç
Cumhuriyet Meydanı’nda gerçekleşti-
rilen etkinliklere katılan çocuklar, bay-
ram sevincini doyasıya yaşadı. 

Şenlik programı kapsamında çocuk-
lar birbirinden renkli gösterilerle bu-
luştu. Alp Abi gösterisi miniklerden
büyük ilgi görürken, Maşa ile Koca
Ayı müzikali ile çocukların mutluluğu
doruğa ulaştı. Maskot animasyon,
mini disco, yüz boyama etkinlikleri ve
oyun alanlarındaki oyuncaklarda
oyunlar oynayarak keyifli vakit geçi-
ren çocuklar, bayramlarını neşe içinde
kutladı. Şenlikte sahne alan Gaziemir
Belediyesi Halk Dansları Toplulu-

ğu’nun minikler ve yıldızlar grupları
da sahne performanslarıyla izleyenler-
den büyük alkış aldı. Renkli görüntü-
lere sahne olan etkinlikler, çocuklara
unutulmaz bir bayram mutluğu ya-
şattı. Şenliğin ilk gününde çocuklarla
birlikte 23 Nisan gururunu paylaşan
Gaziemir Belediye Başkanı Ünal Işık
“Bu yıl 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve
Çocuk Bayramımızı, okullarımıza ya-
pılan saldırılar nedeniyle yüreğimiz
buruk bir şekilde kutluyoruz. Ama biz
kötülere yenilmeyeceğiz, onların kötü-
lüklerine geçit vermeyeceğiz. 23 Ni-
san’ın ruhuna uygun bir şekilde,
çocuklarımızın mutlu olacağı, onların
yüzünü güldürecek etkinliklerle bay-
ramımızı kutlayacağız. Çünkü biliyo-
ruz ki çocukların yüzündeki
gülücükler, karanlığa karşı en güçlü

cevaptır. 28. Gaziemir Ulusal Çocuk
Şenliği kapsamında her gün ilçemizin
farklı bir mahallesinde düzenleyeceği-
miz etkinliklerimize tüm çocukları-
mızı bekliyoruz” diye konuştu. 

Gaziemir Belediyesi’nin 19-23
Nisan tarihleri arasında düzenlediği
şenlik kapsamında, her gün ilçenin
farklı bir noktasında çocuklar için bir-
birinden eğlenceli etkinlikler yapıla-
cak. Şenliğin finalinde ise 23 Nisan
Perşembe günü kortej yürüyüşü dü-
zenlenecek. Gaziemir Belediye Hiz-
met Binası önünde saat 19.30’da
başlayacak kortej, Türkan Saylan
Caddesi’nden Festival Alanı’na ilerle-
yecek. Büyük boy Atatürk posteri ve
Türk bayrağının taşınacağı kortejde,
bando eşliğinde marşlar söylenecek.
SİBEL KEZER

Önemli bir gelenek
Eskişehir Hamam Müzesi, kökleri antik çağ-
lara uzanan hamam geleneğini, Türk-İslam
mimarisinin zarif diliyle günümüze taşıyan
önemli bir kültür mekânıdır. Hamam mimari-
sinin gelişimi, Roma İmparatorluğu dönemin-
deki görkemli yıkanma yapılarından
başlayarak, Emeviler Dönemi ile İslam dün-
yasına uyarlanmış; ardından Selçuklu dönemi
ve Osmanlı dönemi boyunca özgün bir ka-
rakter kazanmıştır. Mimari açıdan Türk ha-
mamları, belirli bir plan şemasına göre inşa
edilir: soğukluk (camekân), ılıklık ve sıcaklık
bölümleri birbiri ardına sıralanır. Bu düzen,
hem işlevsel hem de ritüel bir geçişi temsil

eder. Yüksek kubbeler, mekânın buharını
dengelerken aynı zamanda içeride yankıla-
nan sesi yumuşatır. Kubbe üzerindeki küçük
cam açıklıklar (filgözleri), gün ışığını süzerek
içeri mistik bir atmosfer kazandırır. Hamamın
kalbi sayılan sıcaklık bölümünde yer alan
mermer göbek taşı, hem ısıyı tutan hem de
kullanıcıların dinlendiği merkezi bir unsurdur.
Duvarlarda konumlanan kurnalar ise suyun
bireysel kullanımını sağlayan estetik ve işlev-
sel detaylardır. Tüm bu mimari öğeler, yal-
nızca temizlik ihtiyacını karşılamak için değil,
aynı zamanda sosyal etkileşimi desteklemek
amacıyla tasarlanmıştır.

Karşıyaka’da 23 Nisan coşkusu
Karşıyaka’da 23 Nisan coşkusu 
Ulu Önder Gazi Mustafa Kemal

Atatürk'ün dünya çocuklarına arma-
ğan ettiği 23 Nisan Ulusal Egemenlik
ve Çocuk Bayramı, Karşıyaka'da
büyük bir coşku ve minnetle kutlanı-
yor. Karşıyaka Belediyesi tarafından
19-25 Nisan tarihleri arasında gerçek-
leştirilecek "Çocuk Şenliği" programı,
Sancaklı köyünden başladı. Köy mey-
danında kurulan şenlik alanında gele-
neksel oyunlar oynandı, hem eğlenceli
hem eğitici atölyeler düzenlendi, spor
aktivitelerinde heyecan dolu anlar ya-
şandı. Çocukların bayram coşkusuna
aileler de ortak oldu. Ayrıca, Ulusal
Egemenlik Oryantiring Günleri, Bos-
tanlı Güzel Sanatlar Parkı'nda düzen-
lenen etkinlikle tamamlandı. Dereceye
giren çocuklara törenle madalyaları
takdim edildi. Karşıyaka Belediye-
si'nin bayram programı, 22 Nisan
Çarşamba günü Uçurtma Şenliği ile
devam edecek. Bostanlı Yasemin Kafe
önündeki etkinlik saat 17.00'de başla-
yacak. 22-23 Nisan tarihlerinde U-11
CUP Futbol Turnuvası gerçekleştirile-
cek. 23 Nisan Perşembe günü saat
14.30'da Ahmet Taner Kışlalı Rekre-

asyon Alanı'nda renkli bir kutlama
programı düzenlenecek. Minik Pedal-
lar Bisiklet Turu da aynı gün 14.30'da
Demokrasi Meydanı'ndan başlayacak.
Ahmet Taner Kışlalı Rekreasyon Ala-
nı'na kadar pedal çevirecek olan
küçük bisikletçiler, bayram neşesini so-
kaklara yansıtacak. Bayram programı,
25 Nisan Cumartesi günü Semra
Aksu Atletizm Parkı'ndaki Atletizm
Şenliği ile sona erecek.

BAŞKANDAN DAVET

Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız
Ünsal "23 Nisan Ulusal Egemenlik ve
Çocuk Bayramı'nı Sancaklı'da çocuk-
larımızla birlikte büyük bir coşku
içinde başlatmış olmaktan mutluluk
duyduk. Bayram sevincini hafta bo-
yunca ilçemizin dört bir yanına taşı-
maya devam edeceğiz. Uçurtma
Şenliği'nden spor etkinliklerine kadar
pek çok etkinlikte çocuklarımızı bir
araya getirecek, bu özel bayramı hep
birlikte dolu dolu bir programla kutla-
yacağız. Tüm vatandaşlarımızı etkin-
liklerimize katılmaya ve coşkumuza
ortak olmaya çağırıyoruz" diye ko-
nuştu. EGEMEN SAYIN

Sabun kokulu bir müze

TUĞÇE YERDELEN

ÖZEL 

HABER
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